

# Welcome to School Cash Online

School cash online is the method our Division uses for parents to pay for school fees. <u>School fees are not to be confused with Society fees.</u> School fees include class fees, fieldtrips, school sports expenses (team fees and tournament expenses) etc. Please **do not** send any cheques or cash to school with your child to pay for school fees.

## https://goldenhills.schoolcashonline.com

To register with School Cash Online, please go to the url above or find the link on the PCA website and click the 'register' button. Fill in the information to create your profile. Follow the instructions in the email you will be sent, then add your student(s) with their name and birthday (student ID number is optional). Once you have added your student(s), you can click on the items tab to see what fees are required (class fees, sports, fieldtrips, etc.) as well as optional fees available to your student (subway & pizza lunches, drama tickets, etc.) The system will then automatically notify you by email if any more fees are added to your child's account. You will also be able to print off receipts from the payment history tab.

#### WHY USE SCHOOL CASH ONLINE?

**Convenient** Make secure payments 24/7 from the comfort of your home **Easy To Use** Online shopping with various payment methods **Safe** Your child won't be carrying cash or cheques to and from school **Saves Time** Manage your school expenses and view payment history in one place

### What is School Cash Online?

School Cash Online is an online parent portal that offers the safest, fastest and most convenient way to pay for school activity fees. Each portal is customized to meet the district's needs and allows parents to add students, make payments, check their current balance/account history and print or view receipts, all in real-time.



## Is it safe to use?

Our top priority is to keep your personal information safe. *School Cash Online* is PCI compliant, CSAE 3416 certified, HTTP Secure and adheres to the highest industry standards of security. These best-in-class security standards provide an actionable framework for developing a robust, online payment card data security process.

School Cash Online does not share your personal information with any third party and we do not store your credit card information on our servers. School Cash Online will never contact you to divulge confidential information via phone, email or mail.





